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Крсна слава Републике Српске

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије je началствовао 9. јануара 
2026. године, на празник Светог првомученика и архиђакона Стефана, дан 
када Република Српска прославља крсну славу, светом Литургијом у Саборној 
цркви Христа Спаситеља у Бања Луци.

Честитајући верном народу крсну славу, Његова Светост Патријарх г. 
Порфирије је истакао да га веома радује то што српски народ своју веру 
сведочи подизањем нових и обновом старих храмова, али пре свега 
сабирањем светосавског народа у њима.

– Будимо бољи једни према другима, јер ћемо само тада бити на понос нашем 
оцу и учитељу Светом Сави – поручио је Патријарх Порфирије и истакао:

– Нека Свети Стефан буде молитвени заступник свима вернима Републике 
Српске, који његово име славе и виде га као заштитника. Нека Свети Стефан 
буде пример за углед, јер светитељи јесу живо Јеванђеље Христово чије 
Рођење славимо ових дана. Славећи Рођење Христово славимо чињеницу да је 
Бог са нама, а ако је Он са нама нико не може против нас – поручио је 
Светејши Патријарх.

– Господ својим Рођењем потврђује да је на нашој страни. Свако у свом срцу 



зна своју душу и живот. Потребно је само да затражимо Божју помоћ, јер тако 
изражавамо свест да нам је Господ потребан и то је израз наше вере. Свети 
Стефан се поистоветио са Христом, а то је потреба човека од најмлађих дана. 
Молимо се за све, па чак и оне који су против нас.
Пружимо руке једни другима, покажимо да смо један народ, једна вера и 
једна Црква – поручио је Патријарх српски г. Порфирије.

Светејшем Патријарху су саслуживали: високопреосвећена господа 
митрополити бањалучки Јефрем и захумско-херцеговачки и стонско-
приморски Димитрије; Преосвећени викарни Епископ марчански г. Сава и 
свештенство Саборног храма; уз молитвено учешће бројног народа.

Светој Литургији су присуствовали: председник Народне скупштине 
Републике Српске г. Ненад Стевандић, в.д. председника Републике гђа Ана 
Тришић Бабић, председник Владе Републике Српске г. Саво Минић, министар 
културе Републике Србије г. Никола Селаковић, градоначелник Бања Луке г. 
Драшко Станивуковић, председник СНСД г. Милорад Додик и један од 
блиских сарадника председника САД и бивши гувернер Илиноиса г. Род 
Благојевић.
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